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RELAZIONE DELREVI§ORE T}EI CONTI

Il bilancio dell'esercizio chiuso al 31.12.2019 è stato redatto secondo le disposizioni del Codice
Civile (afifl2421e segg.), della Legge Regionale 23.11.2012 n 43, della deliberazione della Giunta
Regionale n. 780 del 21.5.2013 e del Regolamento di Contabilità approvato con delibera n.45 del
20,12.20L3. Il suddetto documento risulta pertanto costituito dallo Stato Patrimoniale, dal Conto
econotnico, dalla Nota Integrativa, dal Itendiconto Finanziario e corredato dalla Relazione del
Presidente del Consigiio di Amministrazione.

Detti docrtmenti sono stati messi a disposizione del revisore nel rispetto dei tennini previsi dal
vigente Regolamento di contabilità cosi come indicato dall'articolo 15.

Parte prima

1. Ho svolto larevisione contabiie clel bilancio d'esercizio chiuso al3L/L2/2AL9. Latesponsabilità
della rcdazione del bilatrcio compete ali'organo amministrativo. E mia la responsabilità del giudizio
professionale sul bilancio basato sulla revisione contabile effettuata.

2. II mio esame è stato condotto secondo gli statuiti principi per la revisione ed è stata pianificata e
svolta al fine di acquisire ogni elemento necessario pet accertare se il bilancio d'esercizio sia viziato
da enori significativi e se dsulti, nel suo cornplesso, attendibile. Le sedute di revisione periodica
hanno avuto luogo in data 29.3 -27.6 -26,9 e 19.12.2019, corne risulta dai relativi verbali.

Il procedimento di revisione è stato effettuato con verifiche a campione degli elementi formativi dei
saldi e delle infonnlzioni contenuti rrel bilancio, nonché Ia valutazione dell'adegvatezm" e della
corr.ettezzt <lei criteri contabili utilizzati e della ragionevolezza delle stime effettuate dagli
amrninistratori. Ritengo che il lavorn svolto fornisca una ragionevole base per I'espressione del mio
giudizio professionale.

3. A rnio giudizio, il sopramenzionato bilancio nel suo complesso è redatto con chiarezza e
rappresenta in modo veritiero e corretto la situazione patrimoniaie e finanzia1ra e il risultato
economico dell'Ente per l'esercizio chiuso al3l.l2.20l9 in conformita alle norrne che disciplinano il
bilancio d'esercizio.

Parte Seconda

l. Nel corso dell'esercizio chiuso al 31.12.2019 Ia mia attività è stata ispirata alle Norme di
Comportamento l'accomandate dal Consiglio Nazionale dei lJottori Commercialisti e degli Esperti
Contabili e dai principi contabili emanati dall'Organisrno Italiano di Contabilità (OIC)

2. In particolare:

Ho fatto rifbnmento all'osservanza della legge, delle norme regionali specifiche di settore dello
Statuto, del Regolamento di contabilità e sul rispetto dei prtncipi di conetta amministrazione.
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Mediante I'otteuinrento cli infonnazioni dai tesponsabili della documentazione tlamessfl, ho vaiutato
e vegliato sull'adeguatezza del sistema amministrativo e contabile nonché sull'affidabiiita di
quest'ultimo a rappresentare correttamente i fatti di gestione.

3. Nel corso dell'esercizio sono stato periodicamente infonnato dal Direttore in quanto responsabile
dell'ufiicio amministrativo sull'andamento della gestione sociale e sulla sua prevedibile evoluzione.

4. Il revisore non ha riscontrato operazioni atipiche elo inusuali.

5. Nel corso dell'esercizio non soflo pervenute denunce e/o esposti.

6. I[ Revisore, nel corso dell'esercizio, ha rilasciato i pareri obbligatori previsti dalla nounativa
generale dal Regolamento di Contabilità dell'Ente.

7. Ho esaminato il bilancio d'esercizio chiuso al 31.12,2019, la valutaziane delle risultanze del
bilancio è avvenuta in rnodo conforme alla prwisione dell'art. 2426 C.C. in base quanto indicato
nella Nota Integrativa.

In particolare, le immobilizzazioni materiali sono state valutate al costo di acquisto o di produzione e
non sono state apportate svalutazioni ulteriori rispetto a quelle previste dai piani di ammortamento
dei singoli cespiti,

Le rimanenze di fine esercizio, di entità non significativa, sono state valutate al costo d'acquisto o
produzione, cotnpresi gli oneri accessori utilizzando il rnetodo dell'ultimo costo d'acquisto oppure,
se questo fosse minore al costo di presunto realizzo desunto dall'andamento del mercato.

I crediti sono stati iscritti al costo am$rottizzato, tenendo conto del fattore temporale e del valore di
presumibile rcalizzo.

I ratei ed i risconti attivi e passivi sono stati determinati con il criterio della competenza temporale.

I debiti sono stati iscritti a bilancio secondo il criterio del costo ammortizzato, tenendo conto del
fattore temporale.

8. Cli amministratori, nella redazioue del bilancio, non hanno derogato alle norme di leggi ai sensi
del D.Lgs 27 gennaio 2010, n. 39, che ha abolito l'art.2409-teE quarto conrma del Codice Civile. ,

9. Lo stato Patrimoniale evidenzia il seguente risultato d'esercizio di € 13.996,00 e si riassume nei"
seguenti valori:

Attività
Passività

Fondi rischi e oneri

Ratei e Risconti

- Pakimonio netto (escluso l'utile d'esercizio)
- Utile (perdita) dell'esercizio

II conto Economico presenta, in sintesi, i seguenti valori:

Valore della produzione (ricavi non finanziari)

Costi della produzione (costi non finanziari)
Differenza
Proventi e oneri finan;zian
Rettifiche di valore di attività finanziarie
Risultato prima delle irnposte

Irnposte sul reddito

€ 6.586.368
€ 320.222

€ 97.000

€ t0.755

€ 6.252.1s0
€ 13,996

€

€
€
€
€
c

€

679.144

628.989
50.151

151

0
50.302

36.306



Utile (perdita) delPescrcizio

Dall'attività di vigilanza e controllo non sono emersi fatti significativi suscettibili di segnalazione o
di menzione nella presente relazione.

SITUAZTONE FINANZIARIA (RENDTCONTO DEL TESORIERE)

l*r.996

Fondo di cassa all' 1 . 1 .20 1 9
Riscossioni di cornpetenza

Riscossioni su residui attivi es. precedenti

Pagamenti

Pagamenti su residui passivi es. precedenti
Fondo di cassa al3l.l2,20L9

€
€,

€

€

€

515.300,05
611.529,37

0,00

611.207,24

0-00
575.622,18

Risultano emessi n. I141 'odocumenti d'incasso" e n. 186 "ordinativi di pagamento".

In data 18.12.2019 (delihera n"37 prnt. 37) il Consiglio di Arnministrazione ha deliberato rettifiche al
Conto Economico di previsione 2019 che non hanno portato rnodifiche al preventivo di risultato
dell'esercizio.

È stato compilato l'allegato A) con Ia rilevazione dell'Indicatore tempestività dei pagamenti di cui
all'art. 8, comma l, DL 66 2014" calcolato in 14.66 e con rilevazione di pagamenti oltre la scadenza
per € 350.

Conclusioni

Alla luce dell'attività di vigilanza e di revisione legale dei conti svslta sulla base dei documenti
sottoposti:

- A mio giudizio, il bilancio per l'esercizio chiuso a31.12,20190 nel suo complesso è stato redatto
con chiarezza e rappresenta in modo veritiero e conetto la situazione patrimoniale e fìnanziaria e il
risultato econornico della stessa, itr conformita alle norme che disciplinano il bilancio d'esercizio;

. Ritengo che non sussistano ragioni ostative all'approvazione, da parte del Consiglio di
r Amministrazione, del predetto Bilancio di Esercizio.

Per tutto quanto sopra esposto e scritto, in rnerito al bilancio di esercizio chiuso il 31.12.20i9, il
Revisore esprime parere favorevole alla sua approvazione co-si come formulato.

Vicenza, 23 giugno2020
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